Matematika, maturitni obor, 1. rocnik, test ¢. 4
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1. Funkce je zadana analyticky. Narysuj jeji graf.

y=f(x)=

2x + 1, x € (0; )
1, X =
—2x + 2, x € (—o0;0)

2 body

2. Profunkce f:y = v2x + 4 urlete funkéni hodnoty: f(0), f(—=1), f(=b),f G) a stanovte,

pro které hodnoty b, ¢ jsou tyto funkéni hodnoty definovany.

2 body + 2 body (definovdni hodnot b,c)

3. Rozhodnéte, na kterém obrazku jsou grafy funkci proménné x. V pfipadé, Ze se nejedna o
graf funkce proménné x, kratce zdlvodnéte proc.
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Obrazky nejsou grafem funkci proménné x, protoze

2 body (1 bod za sprdvné urcené grafy, 1 bod za zddivodnéni)



4. Stanovte defini¢ni obory funkci

o 1
f'y_2x+5

gy = V2x +5

Z. =
Y V2x + 1

8 bod

x+3
x2+x—6

5. Rozhodnéte, zda jsou si funkce rovny. f:y = , gy = ﬁ

2 body

6. Necht je ddnafunkce f:y = f(x),x € D(f). Jak mizeme pomoci grafu funkce
f sestrojit grafy funkci (nacrtni priklad):

firy=f(x)+b

fary = kf(x)

2 body



7. Rozhodnéte, kterd z funkci je funkce suda, popf. licha. Zdlvodnéte proc.

fiy=2x

fiy=2x?+1

2 body

8. Rozhodnéte, na kterych obrazcich jsou grafy sudych, resp. lichych funkci.
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Sudé funkce: Liché funkce:

2 body



9. Vysetrete, zda je funkce zdola, pfip. shora omezena. Vysetfeni staci provést vyétem hodnot a
nacrtnuti grafu.

fiy=x2+1,D(f)=R

2 body

10. Nacrtni ptiklad funkce, kterd je monoténni na celém svém defini¢nim oboru, ale neni ryze
monotdnni.

2 body

11. Nacrtni ptiklad funkce a najdi pfedpis funkce, kterd je ostfe rostouci na celém svém
defini¢nim oboru.

2 body



